






QUESTÃO 8 QUESTÃO 11 

Em "[ ... ] 'não convém fazer escândalo de começo; só aos Analise a figura a seguir. 
poucos é que o escuro é claro'" ... (10'§), infere-se que: 

(A) se a compreensão não surgir logo, sugere-se 
tranquilidade para, no tempo certo, entender. 

(B) "claro" e "escuro" representam, respectivamente, as 
virtudes e os defeitos das pessoas. 

(C) fazer escândalo só atrapalha as pessoas que não 
desejam cair na "monotonia existencial". 

(D) o escândalo só é eficaz para a satisfação humana se 
não permanecer" na indigência intelectual ". 

(E) entendimento é incompatrvel com escândalo, pois 
obscurece, cada vez mais, as ideias. 

QUESTÃO 9 

Destacando-se os centros de cada face de um cubo e 
ligando-os por segmentos de retas, exceto os centros de 
faces opostas, constrói-se um poliedro regular. A 
expressão F + A indica a soma do total de faces F e das 
arestas A do poliedro formado segundo as caracterfsticas 
apresentadas. Sendo assim, é correto afirmar que F+A é 
igual a: 

(A) 10 
(B) 12 
(C) 18 
(D) 20 
(E) 42 

QUESTÃO 10 

Uma secretária ficou encarregada de buscar na internet 
alguns detalhes sobre uma empresa, mas não anotou o 
nome dessa empresa, por isso terá um pouco mais de 
trabalho para realizar a tarefa. Sendo assim, essa 
secretária elaborou a seguinte lista com aquilo que 
lembrava sobre o nome da empresa: 

v" é uma sigla com cinco letras: três vogais e duas 
consoantes; 

v" as consoantes, que são distintas, pertencem ao 
conjunto {C,L,M,P}; e 

v" as três vogais são iguais. 

Quantas siglas diferentes existem nessas condições? 

(A) 2520 
(B) 1200 
(C) 600 
(D) 120 
(E) 60 

Prova: Amarela 
CORPO AUXILIAR DE PRAÇAS - Reaplicação 

B 

A 

Considere que no triângulo ABC acima, as medidas dos 
três lados são iguais, D é ponto médio de BC, DE é 
perpendicular a AC, EF é perpendicular a AB , e BF mede 
6 unidades de comprimento. Sendo assim, é correto 
afirmar que o perfmetro do triângulo ABC, nas mesmas 
unidades de comprimento, mede: 

(A) 22,8 
(B) 24,6 
(C) 26,1 
(D) 27,9 
(E) 28,8 

QUESTÃO 12 

São dados o ângulo 9e[0,2n], em radianos, e o número 
inteiro n e [0,2017], de modo que a expressão 
E=(sene + cos 9)2

" assume o maior valor possfvel. Sendo 
assim, é correto afirmar que o valor de E será: 

(A) 1 
(B) 2 
(C) 22o11 

(D) 32011 

(E) 42o11 
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